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®épa 1 - 20 povadeg. 'Eotw 1o ofpa f(t) pe petaoxnpatiopd Fourier (FT) nou g@aivetat oto
Zxnpa 1. Na oxediaoete 10 FT 1ov napakdate onpatev. Na eiote akpiBeig wg 1ipog 11g tijeg ou Sa
ypayete otoug duo agoveg.
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Zxnpa 1: O Metaoxnuatiopog Fourier tou 9épatog 1.

(@) f(—1)

(B) f(2t)

W e/ f(t)

(8) f(t) * f(t), orou 1o * dnAcvel CUVEAED.

() % f'(t), 6mou 10 ' BnAcver mapaywylon g mpog t.

Oépa 2 - 20 povadeg. H kpouotikn) anokpion evog ypappikou xpovika apetdaBintou (IXA) cuotr-
patog divetat amno t oxéon:

h(t) = 6(t) + e u(t).

(@) Yriodoyiote v anokpion ouxvotrag, H(jw), tou ouotpatog Kat oXedidaote 10 terpdy®vo Tou
H(jw)|?, g ouvdptnon g ouxvéttag w.

Hétpovu,
(B) TTowa eival n ouxvotnta IV oroia €VioXUEL MIEPIOCOTEPO AUTO TO OUCTNHA; X& Told ouxXVvotnta
10 TEPAY®VO TOU PETPOU TNG ATIOKPIONG Ttaipvel 1o P00 g péylong tpng; (H ouxvowmta avt
avapépetatl kat og 3dB ouxvomnta, 5161 oe dB rAipaka, 10log(|H (jw)|?), n andkpion exei eivat

3.01dB pikpotepn and ) péylot Tur).)

(y) Yrodoyiote v £§060 tou cuotijpatog dtav 1 gicodog eivat n z(t) = 1 + 2 cos(100¢).

Oépa 3 - 10 povadeg. MoviedoroloUpe 10 KAPIIavapid t1ou LXNPatog 2 g £éva ouotnpia Orou
10 o¢upl (rmou XTund v Kapmnava) eivat n €i00dog, 1 Kapndava givat 10 cUoTaA KAl O 1)X0G ITOU
mpoxurttet eivat n €§060g. Amavirote pe PIKPEG CUVOITTIKESG TTPOTACELS OTIG AKOAOUBES EPMTNOETG.
(a) Eivat 1o ovotnpa ypappiko; Eivat xpovikd apetaBAnto;

(B) Eivat to ovotnpa euotabég;

(y) Aoote pia pabnuatkn ékepaon (oe pia ypapyr) mmou ImoteUste 0Tl EKPPACEL TV KPOUOTIKY)
anokpion, h(t), Tou ouotpatog. AkaloAoyrote TV Ardvinot| oag.
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Zxnua 2: To kapmavapio tou dépatog 3.

@épa 4 - 20 povadeg. Mag diveral to onpa:
x(t) = 34 2cos(2nt) — sin(3nt — w/4) + 4 cos(67t + 7/3).

(a) I'a 1o onpa z(t), unodoyiote v gdaxiotn ouxvotnta detypatoAnyiag, fs, oUpP@va pe T Kpt-
wmpto tou Nyquist. ITdéoa Seiypata mpénet va naipvoupe avd deutepodernto; I160o ouxva mpémnet va
detypatoAnmtovpie ;

(B) Eote twpa ot oxnuatioape v akodoubia tev detypatev, z[n] = x(nTy), detypatodnroviag to
ofpa pag kabe Ty = 1/ f5 deutepddernta. L ouvéxela divoupe autr) v akoloubia tov detypdtov
®G €10060 o€ €va 16avIKO KATHIEPATO PIATPO PE CUXVOTNTA ATTOKOING W, = 2.57. Txedidote 10 onpa
g £€060uU toU EiAtpou oto medio tou xpovou.

®épa 5 - 30 povadeg. 'Ecte 8vVo aitiata TXA cuotipata S; xat Sy tewv onoiwv n Asttoupyia
eRQPAletal péoa anod 1g SaPopikeg e§1000elg

s P04y =)
Sy : df‘ﬁlf) +oy(t) = d”;ff) +a(t)

Bepniote PNdeVIKEG APXIKEG CUVOTKEG.

(a) Yriodoyiote ) ouvaptnon petagopdg, H(s), tou 0uvoAlkoU atiatoy ouctjpatog pe avadpaon
(closed loop) tou Zxrnpatog 3 kat neptypdyte 1o nedio ouykAiong. Eivatl to cvotnpa euotabég;

(B) Yrodoyiote v kpouotiky) anokpton, h(t), tou cuotjparog.

(y) Yrodoyiote v £€€060 tou ouotijpatog, y(t) av oy eicodo epappdoouvpe v Bnpatiky) cuvap-
mon, x(t) = u(t). Zxedidote v €500 y(t).

(8) Eivat to avtiotpodo cuotnpa €uotafeg Kat attato;
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Zxnua 3: To cvotnpa tou Yépartog 5.



